

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»  
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія  
Видавничо-поліграфічного інституту КІІ Ім. Ігоря Сікорського

Представлена на сайті Видавничо-поліграфічного інституту освітньо-наукова програма «Видавництво та поліграфія» зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія (<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>), відповідає сучасним вимогам підготовки докторів філософії та тенденціям розвитку галузі. Наведений в програмі перелік компонентів освітньої складової грамотно структурований та забезпечує формування у здобувачів загальнонаукових, мовних, універсальних компетентностей та глибинних знань зі спеціальності, завдяки яким формуватиметься фахівець, здатний до науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності. Окрім того, навчання за освітньо-науковою програмою готує фахівця до викладацької роботи у закладах вищої освіти, що особливо цінно для сьогодення, адже в залученні молоді до дослідницької, наукової, інноваційної, викладацької діяльності – майбутнє.

Українська академія друкарства та Видавничо-поліграфічний інститут – потужні заклади вищої освіти з багатолітнім досвідом підготовки здобувачів всіх рівнів саме для видавничо-поліграфічної галузі. Видавничо-поліграфічний інститут перебуває у постійній тісній співпраці з Українською академією друкарства в напрямку проведення викладачами та аспірантами спільних досліджень, участі у наукових конкурсах, олімпіадах та конференціях, рецензування наукових праць та проєктів, опанування дисертацій здобувачів наукових ступенів тощо.

Беззаперечно, представлена освітньо-наукова програма для докторів філософії надзвичайно важлива для галузі, адже невпинна комп'ютеризація, автоматизація технологічних процесів, поява нових витратних матеріалів, обладнання, методів та засобів контролю формує появу низки наукових питань, завдань, які можуть бути вирішені шляхом проведення досліджень відповідними висококваліфікованими фахівцями. Діюча у Видавничо-поліграфічному інституті наукова школа здатна вирішувати виникаючі галузеві питання, а освітньо-наукова програма лише підкріплюватиме існуючу школу появою нових кадрів, фахівців, дослідників.

Українська академія друкарства вивчала та підтримувала проєкт ОНП, приймала активну участь у його громадському обговоренні, і наразі цілком підтримує діючу ОНП. З урахуванням вищезазначеного, констатую, що освітньо-наукова програма «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія – є актуальною та важливою для галузі.

Завідувач кафедри медіатехнологій та  
видавничо-графічних систем,  
доктор технічних наук, професор

